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株式会社ジェイコムイースト 江戸川局

放送番組審議会 議事録

2016 年度の放送番組審議会は、2016 年 6 月 28 日（火）にグリーンパレス江戸川で

開催された。

＜放送番組審議会委員＞

ご 出 席

池 田 絵 里 様 高 津 民 雄 様

原 野 大 輝 様 深 井 進 様

茂 呂 昌 利 様 矢 作 紀 宏 様

（５０音順）

ご 欠 席

風 間 絵 理 様 藤 見 裕 香 様

根 本 秀 樹 様

審議会会長選任

会長に深井委員を選任した。

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。
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【審議：質疑応答】（深井会長による進行）

■『地域情報番組』 について

（委員）ケーブルテレビの「ど・ローカル」路線と災害対応は大変良いことだ。

地元を好きになる、地元の人が参加できる番組を作ってほしい。街が良くなるきっかけにな

るのでケーブルテレビには頑張ってほしい。地域内容の充実化のために、飲食店の紹介や

イベント、特産物の紹介もしてほしい。

（事業者）さらに「ど・ローカル」路線を推進し、取り組んでいきたい。

ケーブルテレビは地元生活が中心となる年配者が視聴ターゲットで、地域を知ってもらうた

めの役割を担っている。過去には江戸川区長杯カラオケ大会を放送して好評だったので今

後復活を検討中。町内会の子供クリスマス会などの小さなイベントも「デイリーニュース」で

取材可能。「デイリーニュース」は報道ネタが少ないが、事件の犯人実名報道が主ではなく、

安心安全・注意喚起・啓発を積極的に行っている。

（委員）天候悪化によるイベント開催の確認ができれば良いが。

（事業者）「デイリーニュース」の放送が朝・昼になれば、天候悪化のイベント開催変更告知

も可能で、さらに災害発生となった場合は江戸川区との協定もあり、L字画面で対応予定。

■『子供の取材』 について

（委員）新番組「江戸川キラキラスクールライフ」は学校や地域に良い刺激になり、保護者も

楽しみなはずなので是非実現して成功し、江戸川区で話題の番組になってほしい。

特産物である小松菜の、子供達の見学風景を紹介できれば良いが、子供向けメディアリテ

ラシー啓発番組などを放送してはどうか。

（事業者）新番組「江戸川キラキラスクールライフ」は、当初、市川局で始まった長寿番組で

グループ内に展開している「わくわく１年生」の企画を提案したが、子供の顔出しや個人情

報保護の厳しい状況により、小学１年生に拘らず、スポーツ少年団や部活動、文化サーク

ルなどの校外活動にも取材対象を広げて準備中。学校に限らず、幼稚園や保育園などの

食育活動なども取材対象にできる。個人情報保護の時代、各家庭の事情により取材できな

い場合もあるが、個別取材時は必ず出演許諾を得ており、イベント取材の際は主催者に放

送許諾を取っている。啓発番組は貴重なご意見で参考にしたい。

閉会 （事務局）

各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作に役立たせ、

地域の皆様に喜ばれるケーブルテレビを目指していきたい。

以上


